

喜迎十八大 青春在闪光

本报讯 (记者汪宛琪 霍萌) 党的十八大期间,我区各街道社区、社会单位、志愿组织举行了丰富多彩、主题鲜明、内容新颖的庆祝活动,抒发爱党、爱国的崇敬之心,表达喜迎十八大的喜悦之情。

演讲挥洒奋斗豪情

10月8日,小关街道开展“再创新佳绩,献礼十八大”青年干部演讲比赛,来自地区的12名青年党团员走上演讲台,从立足岗位建功立业、以最佳业绩献礼十八大等角度一展风采。比赛过程中,选手们结合各自岗位工作的特点,通过自己的所见所闻和工作体会,声情并茂地诠释了

了勇于担当、奋发有为的青年新形象,抒发了对党和祖国的热爱。其中,社区干部小张用感人的事迹,述说身边的好人好事,慷慨激昂,感人肺腑,赢得了全场的阵阵掌声。

文化墙描绘社区和谐

为进一步营造文明和谐的社区氛围,10月27日,望京街道团工委携手中央美院团委,组织大学生志愿者团队为花家地南里社区描绘和谐“文化墙”。来自中央美术学院青年志愿者协会的40余名大学生志愿者来到花家地南里社区,为社区主干道一侧的200平方米的墙体描绘文明和谐图画。年轻的“艺术使者”们

利用一天的时间,绘制了10幅展现尊老爱幼、计生宣传、绿色环保、文明养犬和《首都文明公约》等内容的墙体画。志愿者的绘画引来社区居民驻足观看,不少居民认为这种宣传很好,“文化墙不仅能及时提醒我们保护环境,也成为了一处欣赏园地。”居民们说。

入团誓词抒爱国情怀

10月30日上午,大屯街道联合培黎职业学校的团员及社区团干部在社区服务中心开展“回顾大屯发展 重温入团誓词”团日活动。社区团干部和青年们共同回顾了大屯的发展变化,重温入团誓词,感召

团员青年要积极发扬“爱国、创新、包容、厚德”的北京精神,用执着的追求和青春的智慧,在各自的岗位上积极进取,用学习成绩和工作业绩展现新时期青年团员的风采,以自己的实际行动迎接十八大的胜利召开。

另外,三里屯街道团工委组织社区团员召开实体化“大团委”建设工作座谈会,提出利用一切资源把青年组织起来服务地区建设;10月18日下午,亚运村街道团工委组织部分青年团员、积极分子参观了位于奥林匹克森林公园的“廉洁奥运主题文化园”;奥运村街道团工委开展了欣赏红色电影等活动。



日前,酒仙桥街道举办“喜迎十八大”书画、剪纸作品展、联谊笔会活动,小红帽志愿者剪纸培训班老师现场剪党旗。



南磨房地区志愿者风雨无阻进行执勤,保障十八大胜利召开。

畅游光影世界 共享阳光生活

——记望京公益联盟组织“电影进社区”活动

露天电影,对我们来说是很遥远的事了,记忆犹新的是那个场景:放映员把屏幕横向牵拉在两面墙之间,人们拿着小板凳横平竖直地坐在屏幕前,津津有味地欣赏电影。为了满足广大社区居民、外来务工人员等群体的精神文化需求,丰富社区文化,从今年5月份开始,望京街道联合望京阳光公益联盟、李楠社会工作事务所共同举办“畅游光影世界,共享阳光生活——公益电影进社区”活动。

今年五四青年节,首场电影放映在华鼎世家小区举办,为了熟悉放映过程,望京公益联盟的志愿者们请来专业人员培训放映技术,以及设备的使用和维修。几位观看电影的居民兴奋地说:“在大院里看露天电影,仿佛回到了小时候,这个活动真好。”从5月到10月,望京公益联盟每月为社区居民、外来务工人员放映电影两次,每次放映的电影都会精心挑选,如5月放优秀劳动者的影片,8月份放映军人题材的主题电影,其余时段以轻松、娱乐的主流片和商业片为主。据望京公益联盟负责人介绍,期间共有1万人观影,活动丰富了社区文化,快乐了百姓生活。(霍萌)



望京公益联盟负责人主持公益电影进社区活动。

志愿动态

团结湖:拓展培训传递正能量

本报讯 近日,为促进地区青年之间的交流,团结湖街道组织机关干部、社区青年团干、社区青年汇干事参加名为“传递正能量 引爆小宇宙”的户外拓展培训。途中,青年们互动交流,一路上欢歌笑

语,大家跟随团旗的指引开始攀山,最后全部登顶。一位参加拓展培训的青年表示,拓展训练舒缓了平日工作带来的压力,使自己树立了积极乐观的心态,他会继续将正能量传递到工作和生活中。

和平街:迷你马拉松赛出邻里情

本报讯 日前,和平街街道上演了一场你追我赶的迷你马拉松赛,辖区的公司白领和社区居民参加了比赛。赛场上,选手们蓄势待发,2公里的赛程共设3个答题点,问题涉及劳动法、创建文明城区等众多方面,

“平时都坐在办公室里,这次有机会参加社区的活动,真的很高兴。”本次迷你马拉松比赛是和平街第七届邻居文化节系列活动之一,通过邻居文化节这一纽带,把辖区社会单位和辖区居民紧密联系起来。

平房:私家菜比赛展厨艺

本报讯 “这是我做的毛氏红烧肉,特别香,大家尝尝吧。”10月30日,平房地区姚家园西社区举办家庭厨艺大赛,参赛选手吕渐原给自己的私家菜打出广告,她话音未落,居民们纷纷上前品尝,向她询问制作妙

招。本次家庭厨艺大赛分制作家常菜和菜品品尝两个环节进行,参加比赛的选手两人一组,完成刀工、凉拌菜、现场烹饪三个项目,转眼间一盘盘薄厚均匀、码放整齐的拼盘就摆在观众眼前,让居民们大呼过瘾。